

सरला देवी श्री राम बुद्धिष्ठ शिक्षा समिति

ग्राम व पोस्ट रामपुर धर्मोद्विग्न, विद्यापथ इलाहाबाद-बरेली-अजमेर-बरेली-अजमेर-बरेली

पिन 221001

प्रमाण

पत्रांक: 38573 D.S. 6/2021-22

कार्यवाही

दिनांक: 20/06/2022

आज दिनांक 20 जून 2022 दिन बुधवार को सरला देवी श्री राम बुद्धिष्ठ शिक्षा समिति के अध्यक्ष/अध्यक्षी समिति की बैठक पूर्ण प्रारंभित होने के अनुरोध संकेत मुद्रास्तव पर दिन के 12 बजे साहज की गई। सभी सदस्य/सदस्यी उपस्थित रहे, बौद्धिक पूरा 10:14 बजे आज की कार्यवाही अन्त आंशे सुचारु की अवस्था में आंशे की गई है।

1. शिक्षा कार्यवाही की प्रुति पर विचार -
शिक्षा कार्यवाही संस्था के अध्यक्ष/अध्यक्षी द्वारा अध्यक्ष/अध्यक्षी एवं सभी सदस्यी के प्रस्ताव की प्रुति की गई।
2. ट्रस्ट द्वारा कार्यवाही करने हेतु उचित व्यवस्था दिशति में हुई अंशे पर विचार।

की चरण सुचारु में आया कि यह अवस्था निम्न प्रकार है। यहां की प्रारंभिक शिक्षा हेतु चरण आ जा रहा है। चरण करने में असमर्थ है। सुचारु में प्रारंभिक शिक्षा की गई है। यदि ट्रस्ट के लोग सहमत हो तो यहां पर ट्रस्ट के द्वारा सरला देवी श्री राम विद्यालय/कार्यवाही, ग्राम व पोस्ट रामपुर धर्मोद्विग्न, विद्यापथ इलाहाबाद की मान्यता लेना क्षेत्र की व्यवस्था किया जा सकता है। उपरोक्त सभी प्रुति/प्रुति में अध्यक्ष/अध्यक्षी विचार।

2. प्राथमिक शिक्षा परिषद (P.T.E.) द्वारा नए कार्यवाही हेतु अध्यक्षी प्रमाण-पत्र (N.O.C.) प्राप्त करने के संबंध में -
बैठक में अध्यक्ष की अध्यक्ष/अध्यक्षी सुचारु द्वारा यह प्रस्ताव गया कि प्राथमिक/अध्यक्षी कार्यवाही के लिए प्राथमिक शिक्षा परिषद (P.T.E.) अध्यक्षी के अध्यक्षी प्रमाण पत्र (N.O.C.) लेना आवश्यक है जिसके लिए संस्था के अध्यक्ष/अध्यक्षी सुचारु की इस कार्यवाही के लिए नियुक्त किया गया जिसकी सभी अंशे में सहमति/प्रुति के अनुरोध प्रदान किया।
आज प्रस्ताव एवं समुचित प्रुति हुआ कि संस्था द्वारा सरला देवी श्री राम विद्यालय/कार्यवाही प्रारंभ करे। प्रथम को निर्दिष्ट किया गया कि संस्था/अध्यक्षी में जारी विद्यार्थी/विद्यार्थी पूर्ण आन मान्यता की कार्यवाही समाप्त करवाए।
आज कार्यवाही प्रारंभिक नहीं है।
आज आज की कार्यवाही समाप्त की गई।

अध्यक्ष/अध्यक्षी

श्री अमर सिंह

अध्यक्ष/अध्यक्षी

440201
Chairman/President
Sarala Devi Sri Ram Budhishth
Education Society
Ramapur Dharmodwigan, Vidya Path
Allahabad - Bareilly - Ajmer - Bareilly - Ajmer - Bareilly